

## 三位亲人患癌症 修炼大法获新生

【明慧网】我和丈夫是一九九六年走入大法修炼的。修炼前，我们夫妻俩身体患有多种疾病，修炼后，都神奇地康复了。丈夫的大妹妹和妹夫还有弟弟、弟媳看到我们的身体变化，都先后走入了大法修炼，见证了大法的神奇。

### 患肝癌的妹夫两次得大法救度

二零一八年一天晚上，大姐夫的妹妹、妹夫来我家拜访，妹妹说：“我丈夫在北京确诊得了肝癌，肝上长了好多个大小不一的肿瘤，医院说也可以化疗，但是不能根除。听我哥说你们俩身体特别好，也听说好多得各种癌症的人炼法轮功炼好了。我俩要和你们学法轮功。”

当时我们就教他炼了第一套功法，第二天，我们又教会了他法轮大法的其余四套功法。一个星期中，他脸色一天一个样，精神状态也越来越好。学完一遍法轮功著作《转法轮》后，他就回家了。

八个月后，他去医院检查，肿瘤都钙化了。医生都感到惊奇。他连续修炼两年多，身体一直很好。

二零二二年二月，大姐夫领着他的妹妹和妹夫又一次来到我家，妹妹进屋急切地说：“快再教教他炼功吧。”妹夫坐在沙发上，泣不成声。妹妹说：“他一年多没炼功了。”我问：“为啥不炼了？”妹妹说：“他觉得他身体好了，就不炼了。他以为是吃药、化疗起作用了呢，一年多没炼功了，他日渐消瘦、脸色蜡黄，去医院检查，说肝癌又复发了，而且情况还挺严重的。”

妹夫哭着说：“这回我真的坚信大法了，是大法师父救了我。我一年多没炼功了，你们快再教教我吧。”当时我们教了他前四套功法。炼完，他出了一身汗，感觉非常舒服。他激动地说：“我回去后一定好好学法、炼功，谢谢师父还管我这个不争气的弟子。”

他现在一直坚持学法、炼功，身体也好了。大法师父又一次救了他。

小叔子的恶性黑色素瘤好了

### 小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子五十岁出头，事业成功，家资千万，他见证了他哥修炼身心受益的过程，知道大法好。

二零一八年初，小叔子被医院确诊是恶性黑色素瘤，是恶性程度极高的一种，而且发展速度极快，手术后要用进口的干扰素治疗十一个月。化疗期间，他反应特别大，恶心呕吐、浑身难受、根本吃不了饭，身体一天比一天消瘦，走路都开始打晃了，人就挺不住了，只进行了四个月就把化疗停了。

我和丈夫对弟媳说：“你们快修炼法轮功吧，你也知道我们身体好，而且也知道小叔子同学的嫂子得了脑胶质瘤，修炼大法痊愈了。”弟媳说：“那行，我和他一起学。”他俩学了《转法轮》前三讲，就没有再坚持。

二零二一年九月，小叔子到医院做检查，结果显示恶性黑色素瘤已扩散，食道和肺部都有了。又去北京肿瘤医院检查，结果是脑袋里



也出现了黑色素瘤细胞。化疗药对脑袋里不起作用。医院治疗不了。

绝望中，他开始学法、炼功，三个月后去北京复查，所有病灶部位包括头里的病灶都缩小了一半；六个月后，小叔子不但长胖了，脸色也变得红润有光泽，皮肤也变得细腻了，能吃能睡，小叔子激动地说：“是大法救了我的命呀！”

### 外甥女婿胃癌手术后恢复正常

二零二二年十月份，我们去探望刚做完胃癌手术回家的外甥女婿，听大姐说，他得的是胃印戒细胞癌，是胃癌中最严重的一种，而且已经中晚期，胃被切除了四分之三。医生说再晚来两个月，就不能手术了。我们夫妻俩看他瘦得皮包骨，有气无力的样子，就对他说：“和我们一起学法、炼功吧，你的身体会恢复的很快，你也知道你三姨夫和我二十多年没吃过一粒药，身体这么好。”他和外甥女婿都说：“行。”

我和丈夫每天去他家和他们一起学法、炼功，坚持了一个月，外甥女婿身体一天比一天好，吃饭一天比一天多，现在饭量基本恢复正常。

今年三月，外甥女婿到医院复查，主任和医生都感到非常惊讶，说：“你恢复得这么快又这么好，真是奇迹。”外甥女婿和外甥女心里美滋滋的，他们发自内心地感恩大法师父的慈悲救度。◇

# 成都法轮功学员徐卫东被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都市温江区法轮功学员徐卫东、孙风华夫妇因给民众讲真相，二零二三年十一月在家中 被警察绑架。孙风华被非法拘留十天 后回家，徐卫东遭非法批捕。二零二三年十二月，徐卫东被柳城派出所警察构陷到检察院。

二零二三年十一月二十六日下午一点左右，七、八个便衣警察闯入徐卫东、孙风华夫妇家，问他们是谁？哪里人？他们只说是温江人，拒绝告知具体身份，这些人强行给夫妇戴上手铐，不让他们动，并未出示任何证件及许可就开始抄家。这些便衣警察闯入后不久，又来一批身着警服的警察，非法抄走了大量私人物品，包括大法师父的法像、大法书籍、电子书、光盘、打印机、手机等等，以及孙女学习用的电脑。

当晚六点左右，警察将徐卫东、孙风华夫妇绑架到温江区柳城派出所，又强行将两人拉到医院体检，查血、查尿，回到派出所又查眼睛。

次日，十一月二十七日，家属到柳城派出所要人，得知夫妇俩被非法关押到温江区永盛拘留所。

据悉，警察开出的非法拘留通知书上的理由是：参与、组织、教唆、胁迫、诱骗、煽动、从事邪教……夫妇俩正言：信仰法轮功合法、无罪。警察明知道理亏，又将理由改成参与“会道门”，任意扣个“邪教”，但不敢写“法轮功”三个字。这样将夫妇俩非法行政拘留十天。

十二月七日，孙风华被释放，徐卫东被继续非法关押。温江区柳



城派出所警察黄凯以徐卫东曾被判十年刑期有“前科”为由，拒不放人，还扬言要起诉徐卫东。并于当日把对徐卫东的行政拘留转为刑事拘留，非法关押到温江看守所。

十二月十四日，柳城派出所所长周立、警察黄凯、马华军等人，将徐卫东构陷到检察院。负责此案的检察官刘旭于二零二三年十二月二十一日下达批捕通知，警察黄凯当日打电话通知家属到派出所，在批捕书上签字，并强行要家属将签字日期改为十一月二十六日。

十二月二十三日晚，柳城派出所警察以检察院要求扣押取证为理由，将徐卫东的电动四轮车开走。

十二月二十五日，柳城派出所警察黄凯、郑庆波、马华军一行人，把徐卫东从看守所带回派出所，与电动车一起拍照，制造所谓证据。当日，警察黄凯通知家属到派出所给徐卫东送衣服，打着给家属“行方便、得关照”的幌子，企图利用家属用亲情胁迫徐卫东。家属见到徐卫东后，要求警察放人，柳城派出所众多警察对着家属破口大骂“滚”，并任意推搡拉扯，将家属赶出派出所。

此后家属再没能见到徐卫东。家属多次向派出所、看守所询问徐卫东的情况，得知警放已在二零二四年二月二十一日将所谓二次侦察资料递交到检察院。目前等待律师阅卷。徐卫东现仍被非法关押在温江区永盛看守所。◇

# 四川成都新闻简讯

## 四川省成都市都江堰市法轮功学员贺华英被绑架

2024年1月1日，有人还见过她，听说，她被非法关在成都市郫县看守所所有1个多月了。

都江堰市法轮功学员贺华英，女，60岁左右。详细情况待查。

## 成都崇州市崇阳镇法轮功学员张翼林被绑架、非法关押

四川省成都崇州市崇阳镇法轮功学员张翼林于2023年在崇州市隆兴镇讲真相，被崇州市隆兴镇派出所民警雷驰中等绑架，现被非法关押在成都温区看守所。前几天，崇州市隆兴镇派出所所有人打电话给张翼林的儿子，说要起诉她。中共邪党人员恐吓张翼林的亲人称要影响儿孙的工作和前途。

张翼林（女）61岁，修炼前有多种疾病如：皮肤病、胃病等，一九九六年六月开始修炼法轮大法后，按照“真、善、忍”做，对人和气，心胸宽广，获得身心健康。

## 四川省成都市武侯区长寿苑社区的多位法轮功学员被骚扰

四川省成都市武侯区火车南站街道南站地区派出所和社区人员骚扰长寿苑社区的法轮功学员在2024年1月10日，武侯区火车南站地区派出所两名警察和长寿苑社区一个女的网格员任婷婷，还有一个，说是检查燃气管道的，一共4人进了多位法轮功学员家骚扰。被骚扰的法轮功学员分别是李素云、钟灵贤、韦致君等。说是来看看，就走了。

又在2024年2月7日上午10点多钟，有另外一个女的网格员黄小娟领了一个女的骚扰法轮功学员黄兴丽。敲开门，就说过年给送礼品来了，被黄兴丽拒绝了。黄兴丽赶紧把门关上，就发现被另一个女的在偷拍。他们什么也没说，就走了。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



迫害法轮功 法网难逃